

## **Servicii de asistență tehnică - dirigenție de șantier pentru "Modernizare rețele termice aferente punctelor termice PT 5 Grădiște, PT 2 Lac, PT 4 Macul Roșu, PT Pasaj, PT 6V, PT Ocsko Terezia - P.T. 4 Macul Roșu"**

I.D.: 58234076

### Documente participare:

- 1 PT 4 Macul Rosu - Draft contract.pdf
- 1 Formulare Dirigentie PT Macul Rosu.pdf
- Caiet sarcini Dirigentie santier PT 4 Macul Rosu.pdf
- FisaDate\_DF1116595.pdf
- DUAE\_CERERE\_125549.xml

---

Data publicarii	24.06.21	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	05.07.21	Pretul estimativ:	35.561,61 RON - 35.561,61 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă achiziționarea de Servicii de dirigenție de șantier pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții "Modernizare rețele termice aferente punctelor termice PT 5 Grădiște, PT 2 Lac, PT 4 Macul Roșu, PT Pasaj, PT 6V, PT Ocsko Terezia - P.T. 4 Macul Roșu" în conformitate cu Caietul de sarcini nr. 44255/03.06.2021 care se va citi împreună cu Proiectul tehnic nr. 02/2021 elaborat de către SC ISOTHERM KLIMA SRL și asigurarea execuției lucrărilor în conformitate cu acesta. Durata contractului: Durata de prestare a serviciilor: 8 luni de la transmiterea ordinului de începere a prestării serviciilor de către Beneficiar și se va finaliza odată cu semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. În timpul furnizării de agent termic pentru încălzire și respectiv în caz de condiții climatice nefavorabile, se suspendă temporar execuția lucrărilor și implicit și al serviciilor de dirigenție. În cazul suspendării temporare a lucrărilor, executantul va lua măsuri de punere în siguranță a șantierei deschise, pentru a prevenii orice accidente pe perioada de sistare/a iernii, iar dirigințele are obligația de a verifica acest aspect. Precizare: În cazul în care durata de execuție a lucrărilor aferente proiectului "Modernizare rețele termice aferente punctelor termice PT 5 Grădiște, PT 2 Lac, PT 4 Macul Roșu, PT Pasaj, PT 6V, PT Ocsko Terezia - P.T. 4 Macul Roșu" se va prelungi, atunci se va prelungi și contractul de servicii în mod corespunzător, prin acordul părților și fără costuri suplimentare. În cazul în care lucrările vor fi finalizate de către constructor într-un termen mai scurt, perioada de lucru a prestatorului va fi redusă corespunzător. Reducerea se va face prin notificarea prestatorului de către beneficiar (notificarea devenind obligatorie imediat după primirea ei de către prestator). Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări adresate în termenul prevăzut la secțiunea I.1 (8 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor) cu 6 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, astfel încât să respecte prevederile art. 160-161 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare.